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Числовое Древо 

1. Цифровая схема числового древа.
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	Рис.1


Объектом нашего анализа является числовое древо, изображённое на схематичном рисунке №1 с помощью линий, точек и цифр. В рамках проводимого исследования этот рисунок мы будем называть - «цифровой схемой числового древа». 

Объяснение происхождения данного названия вытекает из подробного описания схематичного рисунка. На нём мы видим изображение символического числового древа в перевёрнутом виде. Поэтому его крона ветвится вниз из крайней точки ствола, расположенной почти в центре схемы, устремляясь к нижней её части. Увенчана перевёрнутая крона древа девятью символическими плодами, расположившимися на трёх основных ветвях. 

Поскольку символическое древо изображено в перевёрнутом виде, то его корень располагается в верхней части схемы. И хотя крона направлена вниз, тем не менее, мы знаем, что конечные точки её ветвей, увенчанные символическими плодами, сформированы нами внизу, от исходных цифровых символов, из которых состоит так называемый Цифровой Алфавит. 
0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

Следует отметить, что символ «0», который означает в системе письма отсутствие числа, формирует в двух ветвях кроны числового древа две линии-цепочки. Ведь у данного цифрового символа имеется два утвердившихся названия - «Ноль» (0) и «Нуль» (0). Ещё 7 исходных цифровых символов, находясь там же, в кроне числового древа, кроме символов (6 и 7), обозначают собой начальные точки исходящих линий-цепочек трёх основных ветвей. 

Символы 6 и 7 расположены в нижней части (6) и верхней части (7) схемы, то есть они стоят там обособленно. При этом символ 6 формирует свою собственную цепочку, состоящую из семи звеньев с цифрами, которые больше нигде в звеньях других цепочек ветвей древа не встречаются. Заканчивается эта цепочка седьмым звеном, образуя цикл двух чисел 240 и 144. Что же касается символа «7», то он выделяется, прежде всего, тем, что расположен в исходной точке «небесного» корня числового древа, символизируя собой Начало процесса творения. 
Каждая из оцифрованных линий, названных нами символическими ветвями кроны числового древа, зарождается от своего исходного цифрового символа.  Правильнее будет сказать, что от десяти базовых чисел, записанных прописью, которые обозначают исходные цифровые символы, начинается процесс исчисления количественных имён числительных с помощью формулы Единого Кода. На схеме все этапы исчисления зафиксированы отрезками (звеньями) в гематрических цепочках (ветвях). И все 9 линий - символических ветвей кроны числового древа, устремляясь вверх, сходятся потом в одной центральной точке схемы, обозначенной цифрой 242.  Эта точка символизирует собой фокус (центр сборки) всех ветвей символической кроны древа. От неё через одно звено отстоит точка, обозначенная цифрой 284, от которой начинается бесконечный восьмиэтапный цикл числа 284 

Таким образом, мы описали процесс, который можно по-другому характеризовать как возвращение Духа к центру своей активности. Совокупность всех исходных цифровых символов, с исходящими от них линиями-цепочками, в которых звенья обозначены цифрами, формируются символические ветви кроны числового древа. Поэтому в целом такого рода графическую композицию можно назвать цифровой схемой. И. поскольку данная цифровая схема характеризует числовое древо, то рисунок имеет право называться «цифровой схемой числового древа».
Далее >
































































































































































































































































































































































































































































































































































































































