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                Александр Зигцар

Ночной выстрел.

1. Случайный ночной выстрел
Этот случай произошёл со мной в ночь с 22-го на 23-е июля 1980 года. В то время я проходил службу в составе ограниченного контингента советских войск в Афганистане на должности лётчика военно-транспортного самолёта Ан-26. Наш отдельный смешанный авиационный полк базировался в Кабуле. На первых порах мы жили в реальных полевых условиях - в построенном нами палаточном городке. В каждой палатке размещалось по двадцать два человека личного состава.

Накануне ночного происшествия радист экипажа – прапорщик Василий Митрошев отпраздновал с земляками из соседней палатки начало своего отпуска. Вернулся он около полуночи и, конечно же, в таком состоянии, что уже ничего не соображал. В кромешной темноте он, не раздеваясь, повалился на свою кровать, и мгновенно отключился. А перед тем, как упасть, он ещё каким-то образом умудрился вытащить из кобуры свой пистолет марки «ТТ», перезарядить его, и снять с предохранителя. Всё сделал так, как учили.
Наши кровати стояли параллельно друг другу. Распластавшись, радист пребывал в глубоком и безмятежном сне, держа в левой руке заряженный пистолет, направленный в сторону моей головы. Указательный палец, как и положено, он держал на курке пистолета в готовности к выстрелу. 

Время шло, но я так и не мог заснуть. Всё в этот раз мне как-то особенно мешало. Духота и прокуренный застоявшийся воздух в палатке казались мне просто невыносимыми. Жутко раздражали храп и сопение, доносившиеся из разных углов палатки. Вся спина и бока у меня ныли из-за того, что на них давили из-под матраца автомат с портупеей. Они всегда там хранились ночью, чтоб ничего не потерялось, и в случае чего - постоянно были под рукой.  
Было уже далеко за полночь, но я так и не смог до конца расслабиться, чтобы заснуть. Сон никак не шёл. Неожиданно у меня возникло желание убрать подушку из-под головы. Положив её на тумбочку, стоявшую между кроватями, я откинул голову. Расслабившись, попробовал в очередной раз отключиться. И тут неожиданно прогремел выстрел. Произошло это ровно в 1 час 53 минуты. 

Оказалось, что Василий дёрнулся во сне и непроизвольно нажал пальцем на курок, -  наверное, приснилось что-то страшное. В ночной тишине звук от выстрела пистолета на расстоянии почти в полуметре от моего уха был просто оглушительным. Пуля прошла сквозь тумбочку, разделявшую кровати, и, как потом выяснилось, пролетела буквально на волосок выше моей головы. В момент выстрела в моё лицо врезались мелкие колкие щепочки из боковой фанерной стенки тумбочки. В палатке сразу же начался страшный переполох. Спросонья некоторым из наших показалось, что на палатку напали душманы, и они схватились за оружие. 

Потом зажгли свет. Едкий пороховой дым уже рассеялся, но сразу выяснилось, в чём дело. Тумбочка с огромной дырой возле моей кровати говорила сама за себя. Ничего не понял только сам нарушитель спокойствия - Василий. Он сладко спал и даже и не проснулся. Его долго тормошили, пытаясь привести в чувство, но всё было тщетно - Василий спал мертвецким сном. 

Когда наутро Василию рассказывали о ночном происшествии с его участием, он ничего не понимал. Тогда, чтобы привести его в чувство, командир звена - майор Харламов скомандовал: «Смирно!» И полной тишине при всех объявил Василию, что до конца срока пребывания в Афганистане он лишается чарки. На этом и закончилось расследование этого ночного происшествия, в результате которого я мог реально расстаться с жизнью. А было мне в ту пору всего-то чуть более 26 лет.
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Иркутский экипаж в Афганистане, 1980-й год. Слева - лётчик Александр Лутковский, затем - штурман Пётр Волошин, за командира экипажа - замполит из Балашова (фамилия затерялаь в памяти), бортмеханик Александр Журавлёв, борттехник Михаил Пчела и крайний справа бортрадист Василий Митрошев. На заднем плане слева - Виктор Стексов (командир экипажа из Иркутска).

2. Несостоявшаяся жертва
В рамках данного исследования мы попытаемся обосновать гипотезу, согласно которой ничего в нашем мире не происходит случайно. Как показывает анализ цифровых раскладов, участники события, получившего название «ночной выстрел», связаны между собой на глубинном уровне незримыми нитями. Но чтобы увидеть эти связующие нити, необходимо перевести все элементы описания события в единую категорию – записать их знаками единой транскрипции, исчислить и систематизировать особым образом. Внутри структурированного пространства наших мыслей можно проводить анализ системных сведений, полученных методом логико-математического исчисления, что позволяет увидеть и понять истинные причины изучаемых нами явлений. 

Нам известно, что «случайный» ночной выстрел прогремел в палатке кабульского военного городка в ночь с 22-го на 23-е июля 1980 года ровно в 1 час 54 минуты по московскому времени. Данная информация зафиксирована в афганском дневнике лётчика. 

Обладание формулой Единого Кода, которой задано необходимое буквенно-числовое соответствие, позволяет исчислять любые интересующие нас понятия, вытекающие из картины описания исследуемого события. Существенно ускорить процесс исчисления записанных понятий помогает специальная программка «ЛОГОС»: http://www.logos-z.ru/1/3/0.htm
Например, нас интересует, какое итоговое число принадлежит исчисленному понятию «Ночной выстрел». В результате исчисления у нас получается первичное итоговое число 206: «Ночной выстрел»/206. Дальнейшие расчёты показывают, что точно такое же итоговое число 206 получатся исчислением другого понятия - «Пьяный радист». 
(«Ночной»/98 + «Выстрел»/108) = (206) = («Пьяный»/133 + «Радист»/73)

Конечно же, пытливого исследователя такое совпадение должно непременно заинтересовать. Было найдено ещё несколько аналоговых понятий, которые при исчислении дают итоговое число 206. Их анализ в рамках описанного случая позволяет увидеть параллельные варианты развития одного события. 
206 = Нежеланный гость = Сомневающийся = Исчерпавший себя = Рисковать головой = Рубцы недавних ран = Позор или трагедия = Игра на арене нашей жизни = Неотвратимость = …  

 Возьмём начальные буквы слов, которыми записано понятие «Ночной Выстрел» (НВ). Соединим мысленно в один сплошной ряд цифровые аналоги этих буквенных знаков – (Н/15> <В/3 => «153»). В результате получим импульсную трёхзначную цифру «153».

 Теперь обратимся к сочетанию цифр, которыми характеризуется отрезок времени, прошедший от начала роковых суток» до той самой роковой 54-й минуты 2-го часа: 1 час 53 минуты  => «1:53» => «153». И мы снова увидим ту же импульсную символическую цифру «153»: (15/Н+3/В). Цифра «153» в рамках десятичной системы счисления воспринимается как число 153. 
Чем примечательно число 153? Оказывается, что если исчислить одну из характеристик виновника происшествия – «Радист экипажа», то в результате мы получим итоговое число 153.

(Радист/73 + Экипажа/80) = (153) => [1.53]

Подсчитаем, сколько же прошло времени от рождения обстрелянного лётчика до того момента, когда его жизни максимально угрожала опасность. Лётчик родился ровно в 11 часов утра по местному новосибирскому времени 1 апреля 1954 года. Значит, от момента его рождения на 11 часов утра 22-го июля 1980 года прошло ровно 26 лет и 113 суток, а до того момента, когда прогремел ночной выстрел, прошло ещё 14 часов и 53 минуты. С учётом разницы поясного времени в Новосибирске и в Москве, составляющей 4 часа, время 114-х суток 27-го года жизни лётчика составляет 10 часов и 53 минуты. Исчисление названия данного отрезка времени даёт нам итоговое число 513. И, как видим, цифровой аналог этого числа записывается идентичной цифрой «513» с помощью тех же трёх цифровых знаков (1,3,5), что и названия отрезков времени 1 час 53 минуты и 10 часов 53 минуты – «153».
«Десять часов пятьдесят три минуты» = (513) => [513-й год => 2005-й год]

Кроме того, цифра «513» указывает на год «513-й» 8-го тысячелетия Древнерусской Эры, который с учётом разницы в 5508 лет соотносится примерно с 2005-2006 годами нашей эры. Заметим, что год 2006-й должен наступить примерно через 26 лет от рокового выстрела, когда возраст несостоявшейся жертвы пьяного радиста составит 52 года. А число 52 – это дважды по 26. 
Исчислим характеристики лётчика, которые он приобрёл в силу сложившихся обстоятельств – «Несостоявшаяся жертва» и «Чудом оставшийся в живых». В результате у нас получаются одинаковые итоговые числа 315. И мы видим, что изображение числа - «315» является логико-графическим отражением цифры «513».

«Несостоявшаяся жертва» = (315) = «Чудом оставшийся в живых»

  Обратим внимание на число 113, которое означает количество полных суток в 27-м году жизни лётчика, прошедших до начала «роковой» даты 23 июля 1980 года. Выстрел был произведён после того, как от начала суток минул отрезок времени, продолжительностью в 1 час 53 минуты. Переведём этот отрезок времени в минуты, и у нас получится  число 113:

[113] => (60 минут + 53 минуты) = (113 минут)

Следовательно, количество суток (113) в 27-м году жизни лётчика соотносится с количеством минут (113), прошедших от начала «роковых» суток. 

Исчислим фамилию радиста – «Митрошев», и снова получим итоговое число 113: «Митрошев»/113. Итоговое число 113 также принадлежит системе двух исчисленных понятий - «Палач»/57 плюс «Жертва»/56.

(Палач/57 + Жертва/56) = (113)

Возьмём имя и фамилию лётчика, который чуть не стал жертвой пьяного радиста – «Александр Лутковский» (инициальные буквы – «АЛ»). Цифровой аналог первой буквы имени «Александр» (А/1) и цифровой аналог первой буквы фамилии «Лутковский» (Л/13) формируют в нашем сознании импульсную цифру «113». 

Теперь возьмём инициалы радиста «ВМ» (Василий Митрошев). Цифровые аналоги первых букв его имени и фамилии формируют символическую цифру «314»: (В/3 и М/14). Данная цифра воспринимается как число 314, а оно принадлежит исчисленной модели личности напуганного выстрелом лётчика.

(«Лётчик»/87 + «Александр Лутковский»/227) = (314)

Построим целостную модель личности радиста. В модели такого рода в единое целое соединяются две основные части, которые в рамках Метода имеют условные названия «прозвище» и «некто». Первая часть модели (прозвище) конкретизирована составным понятием «Виновник происшествия – радист экипажа», и его исчисление даёт нам итоговое число 434. Вторая часть (некто) конкретизирована двумя компонентами паспортного имени радиста – «Василий Митрошев», и они при исчислении дают нам суммарное итоговое число 180.  В результате соединения двух исчисленных частей рассмотренной выше модели личности получается итоговое число 614. 

«Виновник происшествия - радист экипажа - Василий Митрошев» = (614) 

Цифровой аналог итогового числа «614» также указывает на момент наступления «14-го» года «6-го» века в первом тысячелетии второго (2) по счёту глобального периода Древнерусской Эры, длинной в 7000 лет. Или же та же цифра «614» указывает на шестой (6) год в первом (1) тысячелетнем цикле второго (2) по счёту глобального периода Христианской Эры, протяжённостью в 2000 лет. Мы видим, что год, который по древнерусскому летоисчислению имеет порядковый номер «14», а в нынешней календарной системе – «6», в большом энергетическом пространстве времени характеризуется одинаковыми цифрами - «1» и «2». Потому что в каждой системе летоисчисления указанный год находится в пределах первого (1) тысячелетнего цикла во втором (2) по счёту глобальном периоде. Наверно, это не случайно. И мы попробуем в этом далее разобраться немного подробнее. 

Соединим в целое две исчисленные характеристики, присущие виновнику происшествия и несостоявшейся жертве. В результате у нас получается суммарное число 1212: (614 + 598 = 1212).  

«Виновник происшествия - радист экипажа - Василий Митрошев» = (614) 

«Несостоявшаяся жертва пьяного радиста» = (598)

Однако, как показывают расчёты, то же число 1212 можно получить исчислением с помощью Единого Алгоритма обновлённое имя зеленоградского исследователя - «Зигцар Александр Васильевич». Это новое имя бывшего военного лётчика Лутковского Александра Васильевича, которым он представляется с 26-го марта 2000-го года. 

(«Зигцар/66 Александр/90 Васильевич/118» = ПИЧ/274 + ВИЧ/317 + СИЧ/621) = (1212)

Не означает ли это, что в том далёком 80-м году, в ситуацию, которая развивалась ночью в платке, на Тонком Плане «вмешалась» некая нефизическая сущность. Ведь перед тем, как прогремел выстрел, в голову лётчика неожиданно пришла мысль о том, чтобы он убрал из-под своей головы подушку. И, как видим, данная версия может найти своё подкрепление в цифровых раскладах. 
«Мысль, чтобы убрать из-под своей головы подушку» = (596)

(«Виновник происшествия»/281 + «Несостоявшаяся жертва»/315) = (596)

Исчислим название объекта, на который был нацелен заряженный пистолет пьяного радиста. Таковым объектом являлась «голова лётчика на подушке». Исчисление данного названия даёт нам итоговое число 260. 

«Голова лётчика на подушке» = (260) = (26х10) = «ЛАВ-З»/26х10. 

Чем примечательно число 260? Оно десятикратно соотносится с числом 26, которое является итоговым числом нынешних инициалов «ЛАВ-З» бывшего военного лётчика, когда к своему паспортному имени он начал добавлять имя «Зигцар». Однако, в 80-м году, когда голову лётчика, лежащую на подушке, посетила мысль убрать подушку на тумбочку, чтобы уцелеть, имя «Зигцар» было ещё никому не известно. Тем не менее, число 26 уже было активизировано в сознании лётчика. Ведь оно было тогда вписано и в название типа самолёта, на котором он летал (Ан-26), и выражалось в его возрастном статусе. Ему было 26 лет в ту роковую ночь. 

Отметим интересную особенность ситуации незадолго до выстрела. Оба – и радист, и лётчик находились в «промежуточном» состоянии. Радист был мертвецки пьян, а лётчик находился в состоянии расслабления, пытаясь заснуть. Когда прошло 113 минут после полуночи, прогремел выстрел. Объектом радиста стала голова лётчика. 

Вернёмся снова к инициалам радиста «ВМ» (Василий Митрошев). Цифровые аналоги буквенных знаков формируют символическую цифру «314». Ранее мы уже установили, что исчисленная модель личности избежавшего гибели лётчика даёт нам первичное итоговое число 314: («Лётчик»/87 + «Александр Лутковский»/227 =  314).

Цифра «314» энергетически связана со своей зеркально-логической проекцией «413». А цифра «413» может быть получена соединением цифровых аналогов начальных букв словосочетания «Глова Лётчика» (ГЛ => 4/Г + 13/Л). 
Кроме того, числа 4 и 13 могут быть соотнесены с порядковыми номерами двух букв латинского алфавита «D»/4 и «М»/13, которые записаны в 1-й строке 66-го катрена 8-й Центурии Нострадамуса: «Когда обнаружится надпись Д.М…» Расшифровка этих строк позволяет выдвинуть обоснованное предположение, что автор таким способом зашифровал момент наступления «514-го» года 8-й тысячи лет от Сотворения Мира. 

Указанный год наступает после завершения «513-го» года. Для нас важно в этой связи отметить, что цифра «513» связана с рядом идентичных цифр, о которых было сказано выше в процессе проведения исследуемого события. 

Исчисление слова «Глова» даёт нам первичное итоговое число 53: «Голова»/53. Тогда как исчисленное паспортное имя радиста даёт нам итоговое число 350. 

(Митрошев/113 + Василий/67 + Митрофанович/170) = (350) < (035) = «Голова»/35

Цифры «053» и «350» являются зеркально-логическими отражениями друг друга, следовательно, они энергетически связаны на глубинном уровне. Тем самым мы доказали математически, что именно «Голова» и должна была стать объектом обстрела пьяного радиста. Причина «притяжения» заключается в энергетических характеристиках объекта (53) и субъекта (350). 

Как видим, в рамках нового метода можно выявить числовые закономерности, связывающие на глубинном уровне участников события. Но в данной работе показаны всего лишь некоторые, наиболее интересные результаты расшифровки, и, конечно же, исследование этого события необходимо продолжить, чтобы обосновать и остальные его детали.  

5.04.06. Зигцар. 

























1
1

