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             Александр Зигцар

Недоразумение с бабулькой

Этот случай произошёл в городе Уссурийске примерно в 78-м или 79-м году, точно уже, пожалуй, и не вспомню. Мы прилетели в близлежащий посёлок Воздвиженский на своей лаборатории (Ан-24) из Иркутска в командировку облётывать систему посадки аэродрома дальней авиации. В выходной день решили с Олегом Тютюнником – нашим начальником лаборатории, съездить вдвоём в город Уссурийск, погулять, познакомиться с местными достопримечательностями. Олег был высоким и крупным по телосложению парнем. Но не только этим он выделялся среди нас - полумерков. Он ещё был говоруном с холерическим темпераментом, - итальянцы, когда ругаются, тут отдыхают. Для Олега было естественным резко прервать обычный разговор или вспороть тишину громким и восторженным криком, восхищаясь пойманной мухой. У него таким способом выражались бурные эмоции, когда они выплёскивались через край. 

И вот мы в городе. Бродили - не помню уже и где. За временем особо не следили. Потом неожиданно выяснилось, что мы припозднились, нужно возвращаться, и поскорее. А город хорошо не знаем. Каким-то образом оказались на территорию школы. Идём быстрым шагом, переговариваемся на ходу. Видим перед собой спортплощадку, футбольное поле. Я произвольно подался, чтобы обойти поле по асфальтовой дорожке, чтобы не потоптать траву. Но Олег узрел на траве чуть заметную протоптанную дорожку, резко остановился, дёрнул меня за рукав, вскинул руку, показывая жестом вдоль дорожки, да как закричит во всю глотку: «Р-р-режем!!!». Мне-то понятно – он хотел срезать, чтобы путь короче был.

И надо же такому случиться, что в тот самый момент, когда из лужёной глотки Олега вырвалось мощное - «Режем!», на противоположной стороне поля на эту же дорожку вступила местная бабулька. У неё тоже было намерение пройти напрямую, срезать короче. Можно себе представить, что она подумала в тот момент, когда увидела двух мужиков в куртках с поднятыми воротниками, резко рванувшихся к ней навстречу, которые показывают на неё рукой и кричат, что вроде хотят её «резать…» 

Видно было, что бабулька от страха буквально оцепенела. Она остановилась как вкопанная, а потом быстро развернулась в обратную сторону и дала от нас дёру. Олег, завидев, что старушка убегает, с удивлением спрашивает меня: «А чё это она? Странная какая-то бабка. Нас испугалась, что ли?» Но как такого не испугаешься? Да я бы и сам испугался. 

6.03.2007г. Александр Лутковский
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