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Трудно оставаться равнодушным, глядя на разгоревшиеся страсти. Всегда полагал, что ничего сложного в области человеческих взаимоотношений нет, если конечно, мы сами их не осложняем. Во всяком случае, по этой части проблем у меня не было, так как принимал людей таковыми, какие они есть и, соответственно, относился к ним так, как хотел бы, чтобы относились ко мне (старая истина!). Разумеется, что по отношению к друзьям критерии есть, и они жёстче. В этой аудитории я больше выступаю в роли добросовестного слушателя, но события последнего времени, признаться, вызывают некоторое чувство недоумения, если не сказать больше – боли. И потому хочу поделиться своим взглядом на происходящее, в стихотворной форме, в ней уж точно выверяется каждое слово и меньше риск кого-то обидеть. 

Ломаем копья, треплем нервы.., 

И часто с пеною у рта. 

Читал, что низкие мотивы, 

В пилотах травит высота… 

Легко сегодня окруженью 

Озвучить мнение своё… 

А есть ли капелька сомненья, 

В непогрешимости его? 

Ещё слыхал, что набирали, 

В пилоты, конников лихих… 

И кое в ком ещё играют 

«С плеча рубить!» замашки их! 

Учили нас и мы учили, 

И часто на немой вопрос, 

Нам не однажды отвечали, 

На «Пять» всё знает только Бог! 

Пускают в душу в откровеньях 

И надо ли за то пенять? 

От одиночества сомненья, -
Я только так могу понять. 

Заметьте, в стае громко лают. 

И вижу разницу одну: 

Что одинокий часто воет, 

Взяв в собеседницы – луну! 

Нас побросали всех над целью 

И выбирался, кто как мог… 

А упрекнуть: «Где был доселе?» 

Кого-то, точно, я б не смог! 

Ещё вспомнилось вычитанное. Смысл слов супруги ком АП мужу сводился к следующему: вы, пилоты, друг в друге души не чаете, что, однако не мешает вам с удовольствием издеваться друг над другом. 

Полагаю, что нас всех объединяет наше общее прошлое и СССР. Не мне Вам говорить, что всё уже поделено и прихватизировано, так что нам делить нечего! Очень надеюсь, что хоть на словах и на этих страничках мы сможем построить это само справедливое общество! Всем здоровья, удачи и душевного равновесия!!! С уважением Махмажан.
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