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             Анатолий Захаров
8. Бывают же такие совпадения!
Я родился 24-го февраля 1954 года, и каждый год свой день отмечал на земле, но однажды так получилось, что довелось встречать его в полёте. Кто вообще додумался запланировать полёты сразу после 23-го февраля? Говорят же, что в этот день наша Родина самая беззащитная. Но один раз было исключение. 
По словам мамы, она родила меня в 8 часов вечера по владивостокскому времени. Это в 13 часов московского времени. На 24 февраля 1994 года мне поставили задачу выполнить перелёт на самолёте Ан-26 из Воронежа в Шаталово. Вылет был запланирован на 9 часов утра. Потом его перенесли на 10. Когда мы уже запустили двигатели, поступила команда «Отбой». В итоге мы поднялись в воздух почти в 12.00. Ну, как обычно в нашей авиации, - «стой там, иди сюда!» 
Мы заняли эшелон 5400 метров. И вот и на этом эшелоне, когда я мысленно высветил в середине четырёхзначной цифры свою заветную цифру «40», мы вышли по плану на Захаровку. Это выходной коридор из МВЗ «Каменка – Захаровка». Взглянул на часы - стрелки показывали 12 часов 59 минут. Приближался мой главный момент, и ровно в 13.00 я встретил своё 40-летие, распечатав 41-й год жизни. 
Что ещё интересно? У Захаровки приводной маяк «стучит» две буквы - «ИП», или «IP» («Indian Papa» - in English). А у меня же отец (папа) полгода пробыл в Индии. Учился он там, хинди им на английском языке преподавали. 
Вот такие совпадения! А, может, это знак какой-то был свыше, только я его не понял? Сейчас же мой личный праздник проходит тихо, скромно, по-семейному. И это тоже хорошо. Появилась удивительная возможность, несмотря на гигантские расстояния между нами, общаться Интернете.
24.02.07г. Анатолий Захаров
Краткие комментарии однкурсника-исследователя

Данные комментарии подготовил бывший однокурсник Анатолия Захарова – Александр Лутковский (Зигцар), называющий себя зеленоградским исследователем. Разработанный им Метод основывается на мысленной проработке системных сведений, полученных исчислением записанных высказываний с помощью Единого Кода. Универсальная (информационно-энергетическая) формула Единого Кода строится на соответствии буквенных знаков своим цифровым аналогам, совпадающим с порядковыми номерами букв. Сложением числовых эквивалентов букв можно определять итоговые числа – числовые аналоги слов, которые в рамках Метода используются в качестве энергетических характеристик частей и элементов нашей речи. Их анализ позволяет увидеть механизм проявления энергорезонанса внутри Единой для всех Энергоинформационной Коммуникационной Сферы (ЭКС), построенной на единых принципах. 

Зададим вопрос: Почему именно в 2007-м году от Р.Х. стало возможным подступиться к пониманию глубинных причин происходящих явлений? Возможно, что в этом году состоится долгожданный синтез, когда индивидуальные сознания объединятся в единое целое – «Интегрированную Интеллектуальную Субстанцию, Управляющую Сущим» (сокращённо - ИИСУС). Иными словами – когда мы найдём способ, как собрать воедино все имеющиеся сведения о мире, то обретём возможность управлять реальностью. При этом необходимо понимать, что главным фактором синхронизации всех явлений является текущее время, которое можно перевести в область фраз и изучать его энергетические свойства. Такие невиданные возможности открывает нам формула Единого Кода. 

Поскольку календарных систем было много, то в этой связи текущее время может наслаиваться. Мы постоянно ощущаем так называемый эффект наслоения времён. Какой же сейчас год, если отсчёт вести от некой условной начальной точки, называемой «Началом Сотворения Мира»? Известно, что год, когда был сотворён наш мир, отстоит от начала нашей эры примерно на 5508 лет. Следовательно, «2007-й» год нашей эры будет соотноситься примерно с годом «7515» (от Сотворения Мира). Исчисление характеристики указанного выше отрезка времени даёт нам итоговое число 790. 

«Пять тысяч пятьсот восемь лет, прошедшие до нашей эры» = (790) => [5508-й год до н.э.]

Это число десятикратно резонирует с числом 79, которое принадлежит исчисленному имени того самого «первенца в семье Давидовых», которому, с подсказки Ангела Гавриила дали имя Иисус: «Иисус/79». А как это имя можно расшифровать, мы уже рассмотрели выше. Значит, приход «спасителя нашего мира», согласно расчётам, можно назвать запланированным? Ведь число 790, выявленное из характеристики времени, активизировало число 79. Согласно Евангелию (От Луки, гл.2:6), время родить Деве Марии наступило по дороге из города Назарет в Иудею, в город Давидов, называемый Вифлеем. Потому что в те дни вышло от кесаря Августа повеление сделать «перепись» по всей земле. А что если, под «переписью» следует понимать процесс исчисления высказываний с целью создания единой доказательной основы? Одной из форм такой «доказательной основы» вполне может быть новый Словарь, в котором исчисленные понятия расположены в числовом порядке – в соответствии с итоговым числом. 

То же итоговое число 790 можно получить исчислением характеристики нынешнего года, переведённого на старое летоисчисление в рамках 8-го тысячелетия от Сотворения Мира – «Пятнадцатый год от начала второй половины первого тысячелетия» (515-й):

«Пятнадцатый год от начала второй половины первого тысячелетия» = (790) => [515-й]

Заглянем в новый Словарь. В информационном блоке с базовым числом 790 можно обнаружить ряд исчисленных понятий, сведённых к равенству в итоговом числе 790. Рассмотрим их. Мысленная проработка всего информационного блока позволяет сформировать представление о том, что является фактором активизации числа 79 и всего, что стоит за данной энергетической характеристикой аббревиатурного слова «ИИСУС». Обратим внимание на последнее в блоке исчисленное понятие. Это целостная модель личности автора этих строк – автора-исследователя - «Александр Лутковский (Зигцар), называющий себя зеленоградским исследователем»/790. 

790 = Учение о точном соответствии земных и потусторонних явлений = Сакральное Пространство, связывающее людей с Божественным Миром = Полная информация о Вселенной, природе Земли и человеческом обществе = Всеобщий Универсальный Код Единого информационного поля нашего мира = Векторные диаграммы узлов трансформации энергии из одних форм в другие = Умение убедить себя в несостоятельности грозных пророчеств = Личная степень космической зрелости воплощённого на Земле человека = Новые сведения, предоставленные независимым исследователем города Зеленограда = Мнение неспециалиста, которое заслуживает особого внимания специалистов = Суждение, являющееся абсолютно достоверным и неопровержимым = Разумная Основа Структурированной Системы Изначального Языка (РОССИЯ) = Пятнадцатый год от начала второй половины первого тысячелетия (7515-й) = Пять тысяч пятьсот восемь лет, прошедшие до нашей эры (5508) = Тот, кто умеет драться, несмотря на образование, и не даёт никому спуска = Александр Лутковский (Зигцар), называющий себя зеленоградским исследователем = …

Построим одну из приемлемых моделей личности «спасителя нашего мира», о котором идёт речь в Евангелии от Луки. Получается – «Первенец в семье Давидовых – Иисус». Характеристика «первенец в семье Давидовых» соединяется в единое целое с конкретным именем «Иисус». Исчисление данной модели даёт итоговое число 345, а оно совпадает с итоговым числом исчисленного паспортного имени бывшего однокурсника Анатолия Захарова: 

(«Лутковский/137 + Александр/90 Васильевич/118) = (345)

А теперь попытаемся ответить на необычный вопрос: Почему своё сорокалетие Анатолий Захаров встретил в полёте, то есть, не на Земле? Попробуем более глубоко разобраться в некоторых деталях изучаемого вопроса. Что произошло 24 февраля 1994 года ровно в 13.00 с Анатолием Захаровым? Он встретил (распечатал) свой «сорок первый год», в котором ему предстояло жить до следующего своего дня рождения. 

Исчислим характеристику текущего времени, в котором стал жить Анатолий Захаров. В результате получается итоговое число 242: «Сорок первый год жизни»/242.

(Сорок/81 + Первый/84 + Год/25 + Жизни/52) = (242) => [24.2 = «24-е февраля»]

Это удивительно, но цифра «242», которой записано итоговое число 242, выявленное исчислением, указывает на дату «24-е февраля», на день рождения Анатоля Захарова. Ведь в этой трёхзначной цифре цифра порядкового номера дня (24) соединилась с цифрой порядкового номера месяца (2). 

Исчислим характеристику продолжительности прожитой Анатолием Захаровым жизни - «Сорок лет»/120. В результате получается итоговое число 120: 

(Сорок/81 + Лет/39) = (120)

Как видим, число 120 резонирует с числом 12, которое в день сорокалетия Анатолия активизировало время начала вылёта его самолёта - 12.00. 

Исчисленные инициалы «ЗАВ» (Захаров Анатолий Викторович) дают нам итоговое число 13: 

[ЗАВ] => (З/9 + А/1 + В/3) = (13)

И мы видим, что число 13 активизировало время (13.00), когда Анатолий Захаров распечатал свой 41-й год, находясь в полёте. Здесь необходимо отдельно сказать, что с 2000 года бывший однокурсник Анатолия Захарова – Александр Лутковский стал в отношении самого себя использовать псевдоним «Зигцар. И если вместо паспортной фамилии «Лутковский» записать псевдоним «Зигцар», то инициальные буквы нового имени однокурсника становятся такими же – «ЗАВ» (Зигцар Александр Васильевич). Данное обстоятельство позволило зеленоградскому исследователю «подстроиться» на условную частоту вибрации своего бывшего однокурсника, выраженную итоговым числом 13: («ЗАВ» = 13 = «ЗАВ»). 

Возьмём число 5400, которое означает высоту полёта самолёта в момент сдвига возрастного статуса Анатолия Захарова. Соизмерим это число с количеством лет в отрезке времени от начала Византийской Эры (Сотворения Мира) до начала нашей эры (Рождества Христова), когда в наш мир пришёл «спаситель» под символическим именем «ИИСУС». Разница между числами 5508 и 5400 составляет 108 лет. Исчислим название данного отрезка времени. В результате получим итоговое число 180: 

(Сто/55 + Восемь/86 + Лет/39) = (180)

Обратим внимание на то, что цифры «108», «180» и «081» записываются сочетанием одних и тех же трёх цифровых знаков – «1», «8» и «0». А ведь название числа 40 при исчислении даёт итоговое число 81: «Сорок»/81. И оно записано теми же тремя цифовыми символами: 0, 8 и1. 

Вернёмся к числу 242, которое соотносится с цифрой даты рождения Анатолия Захарова «24.2». В информационном блоке специального Словаря можно найти исчисленное понятие «Общественное Сознание», которое при исчислении даёт итоговое число 242.

(Общественное/151 + Сознание/91) = (242)

Почему нам интересно именно это исчисленное понятие? Во-первых, оно выражает краткую суть составного понятия, которое было выделено из аббревиатуры «ИИСУС» (Интегрированная Интеллектуальная Субстанция, Управляющая Сущим). Во-вторых, слова составного понятия «Общественное Сознание» разбивают итоговое число на два итоговых числа – 151 и 91. В рамках Метода исследования слова и сочетания слов, которые дают при исчислении одинаковые итоговые числа, являются взаимозаменяемыми. На этом основании можно моделировать новые составные понятия, используя технику конструктивного подбора, или т.н. «энергетической подгонки». 

Оказывается, что итоговое число 151 принадлежит исчисленному понятию «Святой Дух»/151. Второе же итоговое число 91 принадлежит исчисленной модели личности матери Иисуса – «Дева Мария»/91. Исходя из сказанного, можно исходное составное понятие (Общественное Сознание) трансформировать в модель, из которой видно, почему Мария зачала своего сына-первенца Святым Духом.

(«Святой Дух»/151 > + < «Дева Мария»/91) = (242)

Почему Иисус считал себя сыном самого Бога-Отца? Это можно понять, если проанализировать модель с итоговым числом 242. Это модель предполагаемой пары, в которой соединились два Начала - мужское (Бог-Отец) и женское (Мать Дева Мария). 

(«Бог-Отец»/88 > + < «Мать Дева Мария»/154) = (242)

Исчисленные слова «Мать»/63 и «Сын»/63 являются взаимозаменяемыми. Следовательно, представленную выше модель можно трансформировать:

(«Бог-Отец»/88 > + < «Дева Мария»/91) + Сын/63 = (242)

Вот почему говорят, что Дева Мария зачала сына-первенца от самого Бога. В матрице итогового числа 151, которое выше мы связали с исчисленным понятием «Святой Дух»/151, можно построить модель, в которой понятия «Мать»/63 и «Отец»/66, символизирующие два Высших Начала (Женское и Мужское) соединяются понятием «Бог»/22. Можно сказать, что между Отцом и Матерью стоит Бог (Божественное Начало). 

(«Мать»/63 > + «Бог»/22 + < «Отец»/66) = (151) = «Дух Святой»/151
25.02.2007г. Александр Зигцар. (Продолжение следует…)
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